

UNSER NETZ VERBINDET

WEMAG Netz GmbH · Postfach 11 04 54 · 19004 Schwerin

An alle bei der WEMAG Netz GmbH mit einer Haupteintragung im Installateurverzeichnis eingetragenen Elektroinstallateure

Installateur Rundschreiben 2024/2 an alle bei der WEMAG Netz GmbH mit einer Haupteintragung im Installateurverzeichnis eingetragenen Elektroinstallateure zur Gültigkeit der Installateurausweise

Sehr geehrte Damen und Herren,

als Elektrofachbetrieb sind Sie in das Installateurverzeichnis der WEMAG Netz GmbH eingetragen. Die Gültigkeit Ihres Elektroinstallateurausweises ist bis zum **31.12.2024** begrenzt. Für die Ausstellung eines neuen Ausweises benötigen wir Ihre aktuellen Installateurdaten.

Beiliegend erhalten Sie ein Formular mit der Bitte Ihre Kontaktdaten bis zum 30.11.2024. zu bestätigen oder zu korrigieren.

Die Rücksendung erfolgt per E-Mail an dirk.luebcke@wemag-netz.de

Ihren neuen Installateurausweis erstellen wir dann auf Basis Ihrer gelieferten Daten mit einer Gültigkeit für weitere 5 Jahre.

Bitte beachten Sie, dass wir Ihnen ohne Ihre Rückmeldung keinen neuen Ausweis ausstellen können.

Für weitere Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

WEMAG Netz GmbH

Julian Rade

Dirk Lühcke

IHRE NACHRICHT VOM

UNSER ZEICHEN TNM-lü

ANSPRECHPARTNER Dirk Lübcke

TELEFON 0385.755-2325

FAX 0385.755-2311

E-MAIL dirk.luebcke@wemag-netz.de

DATUM 11.03.2024

SEITE/UMFANG 1/1

ANLAGEN Formular Aktualisierung Installateurdaten



HAUSADRESSE

WEMAG Netz GmbH Obotritenring 40 19053 Schwerin Tel.: 0385 . 755-3022 Fax: 0385 . 755-2311

E-Mail: kontakt@wemag-netz.de Internet: www.wemag-netz.de

GESCHÄFTSFÜHRUNG

Janett Drewke Tim Stieger Sebastian Winter

SITZ DER GESELLSCHAFT

Schwerin

HANDELSREGISTER

Amtsgericht Schwerin HRB 9319

BANKVERBINDUNG

Commerzbank AG
IBAN DE15 1408 0000 0671 9144 00
BIC DRESDEFF140

